

Petőfi képe

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPART BÁCS-KISKUN MEGYEI LAPJA

XV. ÉVFOLYAM, 55. SZÁM

Ára 50 fillér

1960. MÁRC. 5, SZOMBAT

Megteremtik a közös alapokat

Tavaszi képek

a Hercegszántói Lenin Termelőszövetkezetből



A Hercegszántói Lenin Termelőszövetkezetben a közös állatállomány megteremtésével egyidejűleg a közös takarmányalapot is biztosítják. A képen Bedekovity József és Simonyi Mátyás a közös raktárban zsákolja az abraktakarmányt, Gorjanac Vitályos segít nekik ebben a munkában. Ugyanígy összedadják a vetőmagot is a tagok. Többek között már negyven mázsa burgonya-vetőmag jött össze.



A képen látható sertéshizlalda négy nap alatt készült el a tagok együttes munkájával. A deszkát maguk készítették, a nádat is maguk szerezték be. Száznyolcvan sertést adtak eddig össze a háztáji gazdaságokból, ezeket máris leszerződtek hizlalásra.



Az irodában is szorgos munka folyik, befejezés előtt van a tervkészítés. A képen Nagy András termelőszövetkezeti elnök, Likár István agronómus, Mitoš József elnökhelyettes, Filákovic István és Horváth István vezetései tagok láthatók.

Március 11-én: megyei tanácsülés

A megyei tanács végrehajtó bizottsága csütörtöki ülésén a március 11-i tanácsülés elé kerülő beszámolókat tárgyalta. Megvitatta Bács-Kiskun megye 1960. évi költségvetését, annak a járássokra, városokra való lebontását, a megyei népi ellenőrzési bizottság 1959. évi munkájáról és 1960. évi munkatervéről készített előterjesztést, valamint a tanácsok 1959. évi munkájáról és az 1960. évi feladatokról szóló beszámolót. A végrehajtó bizottság ezután a szakosztályok által előterjesztett bejelentések felett döntött.

VETIK A BORSÓT

a kecskeméti termelőszövetkezetek

A tavaszi munkák előkészületeiről, s a termelőszövetkezeti mozgalom fejlődéséről tárgyalt a Kecskeméti Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága március 3-i, csütörtöki ülésén. A beszámoló jelentést Agud Károly, a tanács mezőgazdasági osztályának vezetője, s Orbán József, a gépállomás főagronómusa terjesztette a végrehajtó bizottság elé.

A város határában működő termelőszövetkezetek a tavaszi talajelőkészítési munkákat megkezdték, s a gépállomás február 29-én vonultatta fel gépeit a közös gazdaságok tábláin. A Petőfi, a Törökves, az Aranykalász és az Egyetértés Termelőszövetkezetekben

e héten kezdték meg a borsóvetést, s készülnek a tavaszi árpa vetésére is.

Folyik a műtrágyázás, s a fejtrágyázás, mely utóbbit főként az egyéniékek által bevitt őszi kalászosokon végezték.

A beszámoló során részletesen elemezték a gépállomás tavaszi felkészülését, melyből kitént, hogy egy darab C-80-as gépen kívül valamennyi erőgép és munkagép üzemképes állapotban van, s a termelőszövetkezetek zöme már a szerződést is megkötötte a gépállomással a különféle gépi munkákra.

A végrehajtó bizottság úgy döntött, hogy

a gépállomási javításban résztvevőket megdícséri,

egyben felhívással fordul hozzájuk a tavaszi munkák mielőbbi jó minőségben történő elvégzése érdekében, hiszen az idén több mint 10 ezer holddal növekedett a város határában működő közös gazdaságok területé, s ezzel egyidejűleg nagyobb feladat hárul a gépállomási dolgozókra is. Ezenkívül határozat született arról is, hogy

a tsz-ek készítsenek pontos munkaerő-mérleget és kampánytervet a tavaszi munkákra

a jövő hét végéig. Ezeknek realitását a mezőgazdasági osztály fogja elbírálni és ellenőrizni.

Többezer traktor és lófogató dolgozik a földeken

Serényen halad a tavaszi munka a megyében. Az állami gazdaságok és termelőszövetkezetek szántóföldjein ezer traktor és több mint kétezer lovasfogató dolgozik. Az őszi foga-solásán és fejtrágyázásán kívül jól halad a melegágykészítés és a koraiak vetése is.

A termelőszövetkezetekben a gépállomások eddig majdnem 30 ezer normálholdnak megfelelő munkát végeztek el. A közös gazdaságok munkacsapa-

A KISZ járási és városi titkárainak értekezlete

Március 5-én, szombaton délután 9 órakor a járási és városi KISZ-titkárok részvételével értekezletet tartanak Kecskeméten a megyei KISZ-bizottságon.

A tanácskozáson Horváth Ignác, a KISZ-bizottság szervezőtitkára tart vitaindító előadást a KISZ időszaki feladatairól.

Előadás az NDK hétéves tervéről

Március 8-án, kedden délután 10 órakor, a TIT kecskeméti, Möricz Zsigmond utcai helyiségében Hans Schönherr, a német közgazdaságtudományi egyetem tanára tart előadást a Német Demokratikus Köztársaság hétéves tervéről.

Az előadás után feltett kérdésekre Schönherr egyetemi tanár ad választ.

A Szovjet Film Ünnepi Hetének megnyitója

Március 3-án délután fél 6 órakor, a Kecskeméti Városi Moziban ünnepélyes keretek között nyitották meg a megyében a Szovjet Film Ünnepi Hetét. A magyar és szovjet himnusz elhangzása után dr. Kolozsi R. Gyula a Magyar-Szovjet Baráti Társaság kecskeméti városi elnöksége nevében tartott ünnepi beszédet. — Hangsúlyozta, hogy a szovjet filmek realitásukkal szinte egy csapásra meghódították a dolgozók érzelmeit és értelemvilágát. E filmekben keresztül ismertük meg a szocialista forradalmat győzelemre vivő szovjet nép életét, munkásságát és hatalmas alkotásait.

Az ünnepség után bemutatták a Béke első napja című kitűnő szovjet filmet.

A kereskedelem gondosan figyelembe veszi a lakosság igényeit

Miből mennyit vásárolhatunk 1960-ban?

Kereskedelmi hálózatunkra 1960-ban nagy feladatok hárulnak. 1954-ben megyénk áruforgalma még csak egymilliárd 700 millió forintot tett ki, s ez az összeg ebben az évben 2 milliárd 800 millió forintba emelkedik. A megyei tanács v. b. kereskedelmi osztályától nyert értesülés szerint hasonlóképpen alakul az egy személyre jutó fogyasztás összege is, amely — beleértve a csecsemőket és a legidősebb embereket is — 2885 forint volt 1954-ben, az idén pedig 4700 forintba növekszik. Az élelmiszerek és a vendéglátóipar forgalma 1954-hez képest 40 százalékkal nőtt, ugyanakkor a vegyipari cikkek iránti kereslet az előjelek szerint mintegy két és félszeresére. Ez annak a jele, hogy rádiót, televíziót, mosógépet, bútort és hangszereket is nagyobb mennyiségben

vásárol már a lakosság.

Erdemes összehasonlítást tenni a vegyipari cikkek forgalmára jellemző ugrásszerű növekedésről. 1954-ben 413 millió, ebben az évben pedig már 1000 millió forintot jelentett az említett cikkek forgalma. Említésre méltó, hogy élelmiszerből a lakosság nem sokkal vásárol többet mint évekkel ezelőtt, a finomabb árucikkek eladása viszont állandóan növekszik.

Bútorok iránt igen nagy kereslet mutatkozik. Bizonyítja ezt az a 42 millió forint bevétel, amely 1959-ben az eladott bútorok árából származott. Az idén — szintén a megyei tanács v. b. kereskedelmi osztálya szerint — 50 millió forint lesz az eladandó bútorok értéke. Megemlítendő, hogy férfi konfekcióból az utóbbi években 40 százalékkal, gyermek konfekcióból 70 százalékkal és

női konfekcióból több mint kétszeresére növekedett a forgalom. Az építkezések méreteire mutat az, hogy 1954-ben 14 500 000 darab, 1958-ban pedig már 34 800 000 darab téglát fogyasztott el megyénkben. — Cementből 1954-ben 4500 tonnát, 1958-ban pedig 10 300 tonnát használtak fel a különböző építkezéseken. Érdekes viszont, hogy az elmúlt évekhez képest 1959-ben jóval kevesebb, mindössze 69 fogatos ekét adták el.

Kereskedelmünk egyre inkább figyelembe veszi a lakosság változó, az új életnek megfelelően formálódó igényeit. Mélyhűtött élelmiszerekből 93 százalékkal, villamos hűtőszerekből 67 százalékkal, szintetikus mosóporból 30 százalékkal, fenyőfűrész áruból 26 százalékkal és konfekcióból 12 százalékkal áll több rendelkezésre, mint 1959-ben. K. A.